
平成３０年２月定例教育委員会会議録

平成３０年２月６日 定例熊谷市教育委員会を市立三尻中学校本館２階図書

室に招集する。

○ 出席者

野原 晃、本塚 雄一郎、加藤 道子、齋藤 洪太

○ 出席事務局

教育次長 正田 知久

教育総務課長 鯨井 敏朗

学校教育課長 中谷 樹

社会教育課長 鶴田 敏男

中央公民館長 森田 安彦

文化センター所長 田中 博

教育総務課副課長 丸山 浩子

教育総務課主幹 増田 彩子

１３時５分 定例教育委員会開会

○教育長 平成３０年２月定例熊谷市教育委員会を開会します。

本日、西山委員さんは、御都合により欠席でございます。

本日の会議の議事録署名人は、本塚教育長職務代理者にお願いいたします。

前回、１月定例教育委員会会議録について、よろしければ御承認いただきたいと存

じます。

（異議なし）

○教育長 異議なしと認め、１月定例会の会議録は、承認をいただきました。

これより日程に入ります。

日程第１(報告第２－１号）寄附申出について

○教育長 事務局の説明をお願いします。

○教育総務課長 ふるさと納税「熊谷教育の推進のため」として、５０件、９９万５

千円の寄附申出がありました。なお、これまで別表として１件ずつの金額を表示して

おりましたが、今回からこちらは略させていただきますので御了承ください。

○教育長 御質問等ありますか。特に、何かあったら個々に出すということですね。

○教育総務課長 こちらについては、ふるさと納税ですので、熊谷市以外に住んでい

る方が、クレジット払い等で、ホームページから寄附するものです。例えばその中で

高額な寄附などがありましたら、またその時点で御報告したいと考えております。



○教育次長 例年１２月が一番多くなっています。

○教育長 よろしいですか。

（質疑なし）

報告第２－２号 ２月教育委員会行事予定について

○教育長 事務局の説明をお願いします。

○教育総務課長 ２月２７日火曜日は、３月定例教育委員会終了後、市長応接室に

おきまして、総合教育会議を予定しておりますので、よろしくお願いいたします。

なお、通知につきましては、本日、お配りさせていただいております。

また、３月３０日金曜日の学校教職員退職者感謝状贈呈式に続いて３月臨時教育

委員会、４月２日月曜日の学校職員辞令伝達式に続いて４月定例教育委員会の開催

を予定しておりますので、よろしくお願いいたします。

○教育長 よろしいですか。

（質疑なし）

日程第２（議案第５号）熊谷市立幼稚園管理規則の一部を改正する規則について

○教育長 事務局の説明をお願いします。

○教育総務課長 吉岡幼稚園が、平成３０年３月３１日で閉園することに伴いまし

て、園児の定数を規定する熊谷市立幼稚園管理規則第２条から「熊谷市立吉岡幼稚

園」の項を削除するものです。新旧対照表で確認をお願いします。

なお、熊谷市立学校設置条例の改正につきましては、平成２７年６月市議会定例

会において、議決いただいております。

○教育長 よろしいですか。

（異議なし）

○教育長 本案は原案のとおり可決します。

日程第２（議案第６号）熊谷市教育委員会の点検・評価について

○教育長 これについては、３月市議会で報告し、市議会終了後にホームページに

掲載しますので、この議案資料は非公開としたいと存じますが、よろしいですか。

（異議なし）

○教育長 では、そのように取り扱います。それでは、事務局の説明をお願いしま

す。

○教育総務課長 教育委員会の点検・評価は、「地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律」の趣旨に則り、効果的な教育行政の推進に資するとともに、市民の皆様へ

の説明責任を果たすため、毎年実施し、報告書にまとめています。

作成中の報告書案につきまして、前回、１月定例教育委員会でも御覧いただきま



したが、事前にお渡ししております、現在、引き続き作成中の報告書案を御覧くだ

さい。

また、申し訳ございませんが、印刷後生じた修正点等を表にし、本日お配りしま

したので、併せて御確認ください。

本日は、前回からの変更点を中心に説明させていただきます。

はじめに、前回御意見をいただきました、指定管理者制度等施設管理の状況につ

いて、１０６ページに掲載しました。この部分につきまして、議案として２月定例

教育委員会開催通知と一緒にお配りした点検・評価報告書案の一番下については、

管理の運営の状況ではないということで、削除させていただきたいと考えておりま

す。本日お配りした修正表の３枚目【指定管理者制度等による管理・運営の状況】

で掲載したいと考えております。

次に、各ページに記載されている数値は、１２月１日現在のものですが、数値が

確定していない箇所の数値を記入しました。２２ページの「新体力テストの結果」

と、３８ページの「４つの実践と３減運動の達成率」です。

５０ページです。特別支援教育サポーターの配置状況を追加しました。

次に、９８ページから１０１ページに有識者お二人の御意見を掲載しました。

このほか、文言整理を何か所かしておりますので御了承いただきたいと思います。

最後に、今後の予定について申し上げます。

本日御承認いただきましたら、２月中に印刷し、３月市議会定例会に報告します。

また、市議会終了後の３月下旬に、市ホームページに掲載し公開したいと考えてお

ります。

○教育長 御承認いただけますでしょうか。

（異議なし）

○教育長 本案は修正したとおり可決します。

日程第３（その他）

○教育長 事務局は他に報告事項がありますか。

○社会教育課長 １月７日に開催いたしました成人式では、大変お世話になりまし

た。同日開催の１月定例教育委員会では、速報値ということで御報告させていただ

きましたが、集計結果の正式な数値がまとまりましたので、改めて報告をさせてい

ただきます。平成３０年熊谷市成人式を御覧頂きたいと存じます。速報値とは数値

が若干の減少をしておるのですが、開催結果につきましては、新成人の対象者が２，

０７５人、このうち出席者が１，５６９人。内訳でございますが、男性が８３１人、

女性が７３８人で出席率が７５．６１パーセントでございました。昨年は、出席者

数が１，６４９人、出席率が７８．５２パーセントでございましたので、人数で８

０人、率にして、２．９１パーセントの減となりましたが、過去５年間の平均値は



上回るものとなりました。参考といたしまして、教育委員さんを含む主催者が１０

人、来賓が６７人、保護者等が８３８人で合計９１５人でございました。なお、保

護者等の出席者数でございますが、新成人が減少するなかで、毎年増加傾向でござ

います。昨年が８０６人でございまして、３２人４パーセントの増となりました。

○教育長 他に何かございますか。ないようですので、これをもちまして、平成３０

年２月定例教育委員会を閉会します。

（１４時５分 閉会）

署名 教育長 野原 晃

委 員 本塚 雄一郎


